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Der Landkreis Tübingen bietet erstklassige Zu-
kunftsperspektiven und eine hohe Lebensqualität. 
Beste Voraussetzungen für Ihre berufliche Karrie-
re in unserem modernen und dienstleistungsorien-
tierten Landratsamt mit einem vielseitigen Aufga-
benbereich. 
 

Das Landratsamt Tübingen sucht für seine Abtei-
lung Jugend, für das Jugend- und Familienbera-
tungszentrum Tübingen zum 01.11.2017 
eine/einen 

 

 
 

Ihr Aufgabengebiet umfasst insbesondere: 

 Zuständigkeit im Team eines Jugend- und Familienberatungszentrums für 
Diagnostik, Beratung und Therapie von Kindern, Jugendlichen und deren 
Eltern in Einzelkontakten und Gruppenangeboten 

 Beratung von Eltern und Kindern bei Trennung und Scheidung 

 Präventive Angebote, Elternbildung, Vernetzung, Zusammenarbeit mit 
Regeleinrichtungen und Unterstützungsangeboten vor Ort 

 Bei einem weitergehenden Hilfebedarf die qualifizierte Übermittlung an den 
Fachbereich Hilfe zur Erziehung und Kinderschutz 

 Evaluation und Qualitätsentwicklungsprozesse der Beratungsstelle 
 

Wir erwarten von Ihnen: 

 Berufserfahrung in der Arbeit mit Kindern, Jugendlichen und Familien 

 Eine abgeschlossene oder begonnene Therapieausbildung in einem 
wissenschaftlich anerkannten Verfahren 

 Aktive Mitgestaltung und fachliche Weiterentwicklung im multidisziplinärem 
Fachteam 

 Ressourcen- und lösungsorientiertes Arbeiten und die Fähigkeit zur Ko-
operation im psychosozialen Netzwerk 

 

Wir bieten Ihnen: 

 Eine unbefristete Teilzeitstelle mit einem Beschäftigungsumfang von 50 % 
in EG 13 TVöD 

 Ein interessantes und vielfältiges Tätigkeitsfeld und eine neue innovative 
Konzeption 

 Ein gutes kollegiales Arbeitsklima und Einarbeitung in einem erfahrenen 
Team 

 Ein Personalentwicklungskonzept mit umfassenden persönlichen Fort- und 
Weiterbildungsmöglichkeiten sowie Supervision 

 Chancengleichheitsplan und Betriebliches Gesundheitsmanagement 

 Sehr gute Rahmenbedingungen zur Vereinbarkeit von Familie und Beruf, 
insbesondere flexible Arbeitszeitmodelle 

 Einen attraktiven Arbeitsplatz in einer modernen Kreisverwaltung mit 
wertschätzender Unternehmenskultur 

 Zuschuss zum Job-Ticket 
 

Schwerbehinderte oder gleichgestellte Bewerberinnen und Bewerber berück-
sichtigen wir nach den Zielsetzungen des Schwerbehindertenrechts. 
 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns! 
Nähere Auskünfte erhalten Sie gerne von der Leiterin der Jugend- und Famili-
enberatungsstelle Tübingen, Frau Christine Utecht, Tel.: 07071 207-6310. Bitte 
senden Sie Ihre Bewerbung bis 10.07.2017 unter Angabe der Kennziffer 
66/2017 an das Landratsamt Tübingen, Abteilung Personal, Wilhelm-Keil-Str. 
50, 72072 Tübingen. Eine Rückmeldung erhalten Sie per E-Mail. Nutzen Sie 
unser Angebot zur komfortablen Online-Bewerbung auf http://www.kreis-
tuebingen.de/stellenangebote  
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